
20201028 Acties en Notulen teamoverleg Testen en Traceren

1. Update Teambreed

a.

d.

Welkom CTC

Cobrdinatie Team Covid-19, te bereiken op H@minvws.nl.
Vanaf half augustus heeft CTC de taken van departementaal crisisteam

overgenomen, zij zijn beschikbaar voor actuele meer acute crises. Brede

informatiepositie binnen de directie: weten van veel een beetje. CTC houdt

iedereen op de hoogte middels terugkoppelingen van overleggen.

Annotatie uitvragen via CTC naar [IEEEzet binnen het team door.

Beeldvorming BTC-19 testen en traceren

BTC-19 is het directeurenoverleg die met covid-19 bezig zijn. Voorzitter is FE of

BTC-19 is terug naar BOB-structuur: beeld, cordeelvormingsronde,
besluiten. We waren afgeschaald maar de situatie nu vraagt om meer crisesachtige
overlegstructuur. Aanleveringen voor beeldvorming verlopen via BEA naar CTC

naar BTC. BTC is op dinsdag/donderdag.

Criterium: wat is informatie waardig? Gremium om binnen VWS op de hoogte
houden over wat anderen nodig hebben.

Persvraag NOS: wat gebeurt er met het testmateriaal? Simpele vraag voor een

uitlegverhaal maar die veel research vragen oproept. Zijn erg specifieke
(wettelijke) vragen, de eerste beantwoording is gedaan door LCDK, over de

verdere beantwoording van de vragen twijfel of dat bij ons ligt of bij LCDK/(in
combi met) GGD GHOR.

Communicatie

i. Terugblik en vooruitblik XL locaties

De hele ballon is leeggelopen: VNO-NCW en GGDen wilden niet, VWS wel.

Jammer. Kijken hoe we het enigszins exclusief kunnen maken. Eerste

reactie: het moment dat de eerste XL teststraat opent.

Teststrategie: Spoor 1 is goed uit te leggen, spoor 2 en 3 minder makkelijk
uit te leggen.
Achter de schermen loopt het door, aan de voorkant niet.

i.Terugblik en vooruitblik BCO beeldvorming.
Flexibele schil wordt nog niet goed ingezet, momenteel wordt hard gewerkt
aan een Q&A voor tijdens het debat.

INET heeft
met GGDen gesproken:

defensief in hun verhaal, vinden dat ze goed werken en vertellen hetzelfde

verhaal als in de Volkskrant staat. In gesprek blijven over

standaardiseringen en digitalisering BCO.

In convenant staat en gaat niks staan over BCO.

Verwachting: debat zal richting BCO gaan.

2. Update Testlandschap

a. Sneltesten

Aandachtspunten: Middendorp en consortium had 1 november voor openen XL

teststraten afgesproken met opdrachtgevers, dit gaat niet lukken. Nieuwe datum is

15 november. Verwachting is dat Utrecht dit kan halen.

MVWS: terugkoppeling van 1 naar 15 november.

STRIP initiatief: hierover knoop doorhakken. Robots hebben minder personeel
(geen druk op p-som), kunnen dag en nacht (sneller), nationale backbone voor

PCR testen. No regret.

De levering van de robot is verlaat maar wordt op 2 december geleverd. Daaarna

zijn 10 dagen nodig om de robot in te regelen, eerste validatieronde is momenteel
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bezig. Verwachting is dat de robot vanaf januari klaar is voor productie. Ergens
rond kerst: contracten met grote labcapaciteiten afschalen.

b. Stand van zaken Dienst Testen i.o.

is begonnen als[IEEEct cen opdrachtbrief: zorg dat de

dienst gaat doen wat er in de mandaatbrief staat. Precieze opdrachtdefinitie wordt

bestuurlijk afgehecht via convenant. Verzoek om kring te vormen waarin met

gezag gehandeld en gesproken kan worden. Dit is de basis voor DT i.o. (mede
namens GGDen). Procesafspraken maken tijdens

In Kamerbrief rondom dit punt iets aangepast.

3. Update Test- en traceerbeleid

a. Kamerbrief

00:40 verzonden, tot laat geschuurd en geschaafd. Verhazal van drie sporen staat

er goed in. Spreeklijn straktrekken met kamerbrief.

BEE bezig met verhaallijn MVWS.

MVWS wil teststrategie delen op social media, laatste aanpassingen worden

gedaan.

b. Debat

Team T&T neemt zitting in zaal naast Apollozaal.

4, Update Testcapaciteit

a. Indicatoren Dashboard testen

We hebben een eerste inventarisatie gemaakt met een lijst van indicatoren.

Bovendien hebben we gesproken over het doel van het dashboard: intern/extern?

Momenteel wordt met IG&H overlegd over de eerste opzet voor het test-dashboard.

Het dashboard landt in het convenant.

EEE oct zich aan de kant van GGD GHOR bezig met indicatoren.

Momenteel wordt besproken wat wij nodig hebben en hoe zij dat gaan leveren.

IG&H beschouwen als onderdeel van VW (zij voeren namens VWS uit).

Voorkeur voor data-update wekelijks (ivm belasting organisatie + dag-fluctuaties),

uitvoeringstechnisch aantrekkelijker. Sommige cijfers kunnen op dagkoersen varen,

anderen niet.

Aandachtspunt: discrepantie testcijfers LCDK en RIVM. In Kamerbrieven gebruiken

wij LCDK cijfers, maar internationaal worden de RIVM cijfers gebruikt. Discrepantie

gaat op den duur (anderen) ook opvallen. LCDK: actueler en realisatisch. Punt om te

bespreken tijdens LCT.

Momenteel is LCl in gesprek over richtlijnen voor spoor 2. Het plan is om een

taskforce in te richten dieIEEwaar andere ministeries en RVO zitting

nemen. Idee om loket te openen waar werkgevers zich kunnen melden voor de

inrichting van teststraten (distributie, p-vraagstuk, arbodiensten, type sneltesten).

Verwachting is dat op spoor 2 veel antigentesten worden afgenomen: decentrale

setting, minder specialistische kennis nodig voor afname en snel uitslag. [EXE is

aanspreekpunt.
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ICT architectuur: zoekend naar informatiestructuur. Deel van de keuzes ligt bij de

uitvoerders, zij hebben opdrachten gekregen. Dit is niet wenselijk.BEE:
mee kunnen kijken. Tips van personen naar [ERE

5. WVTTK

a. Vakantierooster

Oproep: vul in.

b. Personeelstekorten

Wat weten we nu en wat willen we weten? Hoe lang duurt opleiden, wat willen we?

Met MEVA hierover schakelen.

c. Contracten mbt pooling worden waarschijnlijk deze week getekend. Voorstel

namens pooling: prijs verhogen wanneer meer testen worden afgenomen. Probleem

hiermee. Prijs gaan we niet wijzigen in het aanbestedingsdocument. Als ze afhaken,

is het geen grote ramp want: toekomstverwachting van pooling is niet heel groot.

d. Brief over aankondiging in LCDK i.o0. afgestemd. Brief heeft lang gelegen bij minister

(mandaatbrief), moeilijke reacties vanuit LCDK hierop. LCDK valt niet over essentie

maar valt over zin en subjectieve invulling hiervan. Licht risico: LCDK voert uit zonder

contract.

e. |G&H werkt namens VWS (uitvoeringsverlengstuk van onze eigen club), dus we

delen data. Even de dubbelcheck over vetrouwelijkheidsgarantie in

opdrachtverstrekking.

Afgesproken dat het doorgeleid zal worden. Gisteren is afgesproken dat

het onder de arm meeneemt naar de Kamer.


